



## **По факту гибели школьницы под колесами пассажирского поезда «Воркута - Адлер» возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования несовершеннолетней девочки на железной дороге в Лазаревском районе Сочи возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием предварительно установлено, что сегодня, в утреннее время, несовершеннолетняя девочка 2007 года рождения следовала вдоль железнодорожных путей в районе станции Якорная щель, слушая при этом музыку через акустические наушники. Машинист пассажирского поезда сообщением «Воркута - Адлер», увидев ее на путях, подавал сигналы и



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

применил экстренное торможение, однако наезда избежать не удалось.

Для установления в полном объёме обстоятельств, причин и условий, приведших к трагедии, в рамках расследования уголовного дела следователями проводится осмотр места происшествия с применением криминалистической техники, допрашиваются члены локомотивной бригады, свидетели, назначены экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1627235>